

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

“上警车”“不,我晕车” 男孩深夜独坐公园 民警走六七公里护送回家

立夏(杭州大江东公安分局通讯员 俞小微):最近淳安女孩被租客带走案件引发了全民关注,大家都意识到儿童安全防范教育刻不容缓。这两天,我们义蓬派出所也接到居民报警,称辖区公园里有个10岁左右的小男孩,独自一人坐着。而当时已经是晚上10点多了。

八目鱼(本报记者 陈洋根):谁家的孩子,这么晚了还一个人在外面,不会有什么事吧。

立夏:民警吴笔和同事立即赶到公园,在公园长凳上见到了孩子。小男孩说,自己家就在边上,父母晚上都在上夜班,自己一个人在家害怕,还不如在外面公园里坐着。

八目鱼:这么晚了,公园里可不安全,出事了可不是闹着玩的。

立夏:是啊,民警也劝小男孩,并且安慰他,要是害怕,就回家陪他一起等爸爸妈妈。

八目鱼:小男孩肯回家么?

立夏:起先没同意,说是让我们别管他,劝了半天,他同意了,但他不肯坐警车,说会晕车。

八目鱼:给民警出难题了。

立夏:“那行,我们陪着你走!”民警吴笔没有丝毫犹豫,和同事陪着小男孩走了六七公里,小男孩才说到家了。

八目鱼:家里离公园这么远啊,不是说在附近么?

立夏:可不是。我们到他家后,发现开门的是小男孩的父母,他们下班回到家后没看到孩子,已经在外面找了一阵,正准备报警。

八目鱼:真是太危险了。

立夏:嗯!后来我们和孩子父母沟通才知道,小男孩没有说实话。事实是,事发当天下午,他的妈妈在家里洗衣服,小男孩说想出去找小伙伴玩,等天黑了就回家,妈妈便同意了。到公园玩到晚上快10点时,小伙伴一个个都回家了,小男孩一个人还不愿走,便坐在了公园。

八目鱼:还好平安回家了。

立夏:是啊,事后小男孩认识到了自己的错误。吴笔也再三交代了家长,要注意孩子暑期安全。



醉驾惹祸弃车逃跑 半路折回围观现场 交警:你哥还在车上呢!

微小航(嘉兴市公安局通讯员 聂婉珍 陈培玉):醉酒驾驶出事故,留下生死未卜的亲哥弃车逃跑,之后又假扮路人围观现场,还在民警眼皮底下不断给自己加戏……

南无(本报记者 陈佳妮):这是什么奇葩“操作”?有点让人匪夷所思。

微小航:可不是。事情发生在7月9日晚上,南湖区发生了这起交通事故,我们交警支队二大队的民警赶到现场后,看到护栏倒了很长一片,一辆撞坏了的车停在公交站台旁,打开车门一看,副驾驶上还有个乘客在不停流血,显然已经神志不清了,便赶紧拨打了急救电话。

南无:然而驾驶员去哪儿了?

微小航:办案民警也在发现了这个问题。他们拨打了指挥中心提供的车主电话,但无人接听。就在这时候,围观人群中一名男子引起了民警的注意。此人满身酒味、神色慌张,手臂上、腿上有血迹。

南无:难道就是他?

微小航:没错!但是我们交警问他认不认识副驾驶上的人,他马上就否认了。民警又问了他的名字,男子没有防备直接就说了出来。通过名字查询,办案民警发现这辆车就是眼前这位方姓男子的,当即对他进行呼气式酒精检测,测得血液中的酒精含量为237毫克/100毫升,大大超过醉驾标准。尽管证据就在眼前,但方某还是拒不承认自己驾驶了车辆。他一边嘴里喊着不是,身体却很诚实地拔腿就跑。可惜很快被我们逮住了。

南无:何必做“垂死挣扎”呢!

微小航:经民警调查,7月9日晚,河南籍的方某与亲友为了庆祝表哥在嘉兴买房,相约一起聚餐。晚上回去的时候,喝多的方某执意要开车,亲哥不放心,便坐上了副驾驶,岂料事故还是发生了。

南无:醉驾真的是很危险。

微小航:可不是,事故发生后,方某很害怕,于是一路向前跑去,途中因为害怕还摔了一跤,造成了手臂脱臼。方某跑了一段距离后,觉得自己应该能相安无事,遂又绕回了事发现场,装成路人查哥哥伤势,只是他没想到,自己还是被识破了。

南无:方某的哥哥伤势如何?

微小航:他哥哥目前还在嘉兴市第一医院重症监护室接受治疗,虽然生命体征较为平稳,但是还没苏醒。目前,该案件还在办理中。

南无:真是“实力坑哥”。

一到雨夜就出门 盗来赃物送亲友 他竟说:“感觉跟打游戏一样”

晴天(乐清市公安局北白象派出所通讯员 徐曼晴):今年出梅晚,最近我们这儿天气一直不太好。

南无(本报记者 陈佳妮):是啊,杭州也是,要不是干这一行,我才不愿顶着大雨出门采访呢。

晴天:理解理解!不过,我们最近逮了个“阿迪哥”,他最喜欢在刮风下雨的天气出门“干活儿”。

南无:他是干嘛的?

晴天:盗窃的,只要是雨夜,徐某便会带上撬门工具,沿街扫荡作案对象,我们这儿不少店铺都遭了他的“光顾”。

南无:那为什么要叫他“阿迪哥”?

晴天:因为这名小偷徐某,“干活儿”的时候造型多变,唯一不变的是作案时总穿一件“阿迪达斯”的上衣,在雨夜中特别明显。

南无:看来是惯犯了。

晴天:对,自6月中旬以来,我们派出所接到不少店主的报警,称自己的店铺被撬。民警发现,这些店家的被盗物品,包括电瓶车、雨衣、名贵酒类、金银首饰、现金,甚至还有连衣服和零食。

南无:这小偷是男的吧?为啥还偷连衣裙?

晴天:我们也纳闷,7月12日将他抓获的时候,民警发现“阿迪哥”正在给赃物打包,并将“战果”与亲友们分享。徐某后来承认了自己的犯罪事实,并供述,盗得的物品中,一些被自己用了,而包装精美的赃物,是准备打包寄送给朋友的。

南无:这礼物还真是特别……

晴天:可不是。经查,徐某是个前科累累的盗窃惯犯。最让人无语的是,当民警问他“公安机关将你处理了这么多次,怎么不知道悔改”时,徐某竟说:“这感觉跟打游戏一样,总是想去偷点什么。”目前,徐某已被依法刑事拘留。

南无:也是够奇葩的。



儿子因盗窃被抓 老父到派出所“补刀” “赶紧把我儿子关监狱”

稻草人(东阳市检察院通讯员 邓俊):我们最近办了个案子:头一天儿子因盗窃被抓,第二天老父急匆匆赶到了派出所,你猜,他是来干嘛的?

风轻轻地吹(本报记者 许梅):肯定是为儿子求情啊。

稻草人:民警本来也这样想,但老父一开口他们就惊呆了,他让民警赶快把他儿子关进监狱。

风轻轻地吹:还有这样的事?

稻草人:嗯。我们了解到,儿子蔡某也不小了,41岁,是东阳市虎鹿镇人,一直跟着父母居住。蔡某从小就游手好闲,从2002年7月开始,多次因偷窃被行政处罚或判刑,今年1月24日才刑满释放。

风轻轻地吹:这些年一直盗窃?

稻草人:对,不论在家里还是在外面,他只要看到想要的东西就偷。老蔡夫妇为这个儿子伤透了脑筋,为了防止他偷家里的东西,老蔡在家里安装了一道铁拉门,禁止儿子进入自己的房间。

风轻轻地吹:真是当贼一样防着了。

稻草人:是啊,然而今年4月的一天,老蔡将电动车停放在家里一楼房间,钥匙未拔,趁老蔡出门干活,蔡某便用未拔的车钥匙把电动车座垫打开,偷走了老蔡放在座垫内的钱包,里面有1160元。第二天老蔡发现后,把儿子口袋里的衣服翻了个遍,发现钱已经所剩无几。

风轻轻地吹:真是防不胜防。

稻草人:还不止这一桩。今年5月,蔡某经过同村老朱家的老屋时,看到里面有几坛烧酒。于是,5月12日凌晨2点左右,他平拿着扁担、水桶和篮子来到老朱家,分两次偷走了3坛白酒。第二天早上,老朱向派出所报了案。

风轻轻地吹:偷东西怎么跟上瘾似的。

稻草人:当日,蔡某就被公安机关传唤到案。得知儿子又被公安机关抓了,老蔡气不打一处来。想到儿子屡教不改,自己管也管不住,第二天他就去了派出所。为了能让儿子进监狱,他还向民警反映儿子偷自己钱包的事,让民警借此机会好好帮他管教一下儿子。

风轻轻地吹:还真是大义灭亲。这位老父亲看来是真的拿儿子没办法了。

稻草人:经鉴定,老朱家被盗白酒23.95公斤,酒坛3只,价值794元。近日,经我们检察院提起公诉,蔡某因犯盗窃罪被判处有期徒刑7个月,并处罚金1000元。

